ASSAN


_ Insérer la prise « binding » dans les plots « signal » du récepteur: elle ponte le plot 1 et le plot 3.


_ Allumer l'émetteur, La Led du module d'émission passe au rouge. Actionner complètement le manche correspondant à la voie 2.	La Led rouge du module émetteur clignote alors rapidement et ça bip (le module attend un signal du récepteur).


_ Allumer la partie réception, la LED du récepteur se met aussi à clignoter rouge.


_ Après quelques secondes, le système va se connecter automatiquement. Les 2 LEDS vont passer au vert et les bips cessent.


_ Débrancher le cordon « binding ». Attention, il est facile de perdre ce cordon.


TURNIGY 9X


_ mettre le strap sur la dernière voie du récepteur.


_ brancher la batterie sur le récepteur. ( la LED du récepteur clignote)


_ appuyer et maintenir le bouton "Bind range test" derrière la télécommande


_ Allumer la télécommande. (le voyant du récepteur passe alors au fixe)


_ relâcher le bouton "Bind range test" 


_ débrancher le récepteur, enlever le strap, et éteindre la radio.


ESKY


- Eteindre l’émetteur


- Connecter une alimentation au récepteur, appuyer sur le bouton de synchronisation pendant 1 ou 2 secondes. La LED va se mettre à clignoter très rapidement.


- Déconnecter l’alimentation du récepteur, puis reconnecter l’alimentation.


- Allumer l’émetteur, la LED du récepteur va clignoter très rapidement puis devenir orange fixe ce qui indique la synchronisation





TURBORIX


_ Installer la batterie à l’émetteur 2.4G et le fermer. 


_ Insérer le cavalier correspondant au port BAT du récepteur. 


_  Connecter le récepteur de la batterie à l'un quelconque de la sortie 1 à 6, sur le même temps, 


_ les deux LED clignotent et cela signifie que le récepteur est en cours pour l’initialisation. 


_  Appuyez et maintenez le bouton BIND de l'émetteur, puis basculez sur ON. 


_  Relâchez le bouton de BIN de l'émetteur pour initialiser l’ensemble radio. 


_ Observez la LED sur le récepteur. Quand la LED a cessé de flasher c’est que le processus est bon. Ce processus dure sur 10s. 


_  Installez un servo et tester. 


_  Si le test échoue, s'il vous plaît répéter l'action ci-dessus 


_  Si le test est un succès, insérez l'alimentation sur le port BAT, l’initialisation est complète. 





SPEKTRUM DX5


_ Avant de commencer l'association, placer le shunt sur la prise BATT/BIND du récepteur.


Note : Si le récepteur est normalement alimenté par un variateur électronique à travers la prise de la voie des gaz (BEC), placer le shunt sur la prise BATT/BIND et le câble des gaz sur la prise de la voie des gaz THRO du récepteur


_  Alimenter le récepteur en connectant la batterie sur n'importe quelle prise du récepteur (ou connecter la batterie au variateur). Notez que la led placée sur le récepteur doit commencer à clignoter pour indiquer que le récepteur est en mode association et qu'il est prêt à être lié à l'émetteur


_  Placer les commandes de l'émetteur sur la position désirée pour le Fail Safe (gaz au ralenti et contrôles au neutre).


_  Tirer et maintenir l'inter d'écolage vers l'avant et mettre l'émetteur sous tension. Les leds de l'émetteur doivent clignoter pendant la phase d'association. Dès que l'association est terminée, la LED du récepteur doit rester allumée. Relâcher ensuite l'inter d'écolage.


_  Mettre le récepteur hors tension et retirer le shunt sur la prise BATT/BIND et le ranger dans un endroit sûr.


_  Après avoir modifié les réglages de votre modèle, il est très important de faire une nouvelle association pour que le récepteur soit programmés avec les nouvelles valeurs de Fail Safe.





GRAUPNER MX16 HOTT


_ Remarque importante :


   Durant la procédure Binding, veillez impérativement à ce que l’antenne    d’émission soit suffisamment éloignée des antennes de réception ! A 1  mètre de distance, vous ne courrez plus aucun risque. Si vous êtes trop près, la voie du retour d’informations risque d’être perturbée avec comme conséquences, des dysfonctionnements.


_ En cas de besoin, vous pouvez assigner plusieurs récepteurs à un seul et même modèle. Assignez tout d’abord un récepteur après l’autre, comme décrit ci-dessous


_ Par la suite, en cours d’utilisation, seul le récepteur assigné en dernier, sera en mesure d’établir une liaison télémétrique avec l’émetteur. C’est sur ce récepteur qu’il faudra brancher les sondes et capteurs télémétriques du modèle étant donné que seul le récepteur assigné en dernier est capable de retransmettre les données par la voie retour. Le deuxième récepteur, et les autres fonctionnent en parallèle par rapport au dernier récepteur assigné à l’émetteur, néanmoins de manière indépendante, en mode Slave,


_ Avec les ? èches de direction cd  de la touche gauche ou droite, allez sur la ligne « geb. Empf. (récepteur assigné) ».





_ Alimentez maintenant votre récepteur. La LED rouge du récepteur clignote. Appuyez et maintenez la touche SET du récepteur enfoncée jusqu’à ce que la LED, qui continuera encore de clignoter au rouge durant env. 3 secondes, se mette à clignoter, pour 3 secondes également au rouge/vert. Vous pouvez maintenant relâcher la touche SET. Tant que la LED clignote rouge/vert, le récepteur se trouve encore en mode Binding.


_ Dans ces 3 secondes lancez l’assignation proprement dite du récepteur à la mémoire de modèle actuelle en appuyant brièvement sur la touche SET de la touche droite. En même temps s’affiche à l’écran le mot             « ASSIGN » ,  qui clignote, en lieu et place des trois tirets „–––“ , et ce, dans le cadre à droite de la ligne « Récept lié » :


_ Si au bout de 10 secondes, la LED du récepteur, qui entre temps est de nouveau passée au rouge clignotant, s’éteint, et se rallume en restant au vert, la procédure Binding s’est bien déroulée. Votre ensemble      modèle/récepteur est maintenant opérationnel. Par ailleurs, le numéro du récepteur assigné à cette mémoire de modèle s’affichera à l’écran.


_  Si par contre, la LED rouge du récepteur clignote plus de 10 secondes, la procédure Assigner (Binding) a échouée. Parallèlement à cela, les trois tirets  „–––“ réapparaissent à l’écran, modi?ez éventuellement la    position des antennes et relancez toute la procédure.  








GRAUPNER MX20 HOTT


_ Avec les flèches de direction haut/bas de la touche sensitive gauche ou droite, allez sur la ligne « geb. Empf  (récepteur assigné) » puis sélectionnez ensuite la voie pour la procédure Binding. Dans l‘exemple, c‘est celle affichée en bas de l‘écran « BD2 », étant donné que la voie « BD1 » dans le bas de l‘écran est occupée par le récepteur qui est livré d‘origine avec l‘émetteur.


_  Alimentez maintenant votre récepteur. La LED rouge du récepteur clignote. Appuyez et maintenez la touche SET du récepteur enfoncée jusqu’à ce que la LED, qui continue encore de clignoter au rouge durant env. 3 secondes, se mette à clignoter, pour 3 secondes également au rouge/vert. Vous pouvez maintenant relâcher la touche SET  Tant que la LED clignote rouge/vert, le récepteur se trouve encore en mode     Binding. Dans ces 3 secondes lancez la procédure Binding proprement dite du récepteur à la mémoire de modèle actuelle en appuyant brièvement sur la touche centrale SET  de la touche sensitive droite. En même temps s’affichera à l’écran une fenêtre, qui restera affichée durant 


toute la procédure Binding :


_ Si au bout de 10 secondes, la LED du récepteur, qui entre temps est de nouveau passée au rouge clignotant, s’éteint, et se rallume en restant au vert, la procédure Binding s’est bien déroulée. Votre ensemble    mémoire/récepteur est maintenant fonctionnel. Parallèlement à cela, « BIND (lié) » l s’affiche à l’écran, à la place de « n/d (non lié) ».


_ Si par contre, la LED rouge du récepteur clignote plus de 10 secondes, la procédure Binding a échouée. Parallèlement à cela, « n/d (non lié) » réapparait à l’écran. Modifiez éventuellement la position des antennes    et relancez toute la procédure.








GRAUPNER MC20 HOTT


_ Avec les ?èches de sélection haut/bas de la touche gauche ou droite, allez sur la ligne „Module“: De manière standard, le cadre se retrouve dans la colonne de la prochaine voie libre pour la procédure Binding. Dans cet exemple, c‘est celle qui est affichée en bas de l’écran  „BD2“ étant donné que la voie „BD1“  dans le bas de l‘écran est occupée par      le récepteur qui est livré d‘origine avec l‘émetteur:


_ Branchez maintenant l‘alimentation de votre récepteur.


_ La LED rouge du récepteur clignote.


_ Appuyez et maintenez la touche SET du récepteur enfoncée jusqu’à ce que la LED, qui continue encore de clignoter au rouge durant env. 3 secondes se mette à clignoter, pour 3 secondes également au rouge/vert. Vous pouvez maintenant relâcher la touche SET du récepteur. Tant que la LED clignote rouge/vert, le récepteur est en mode Binding.


_ Dans ces 3 secondes, lancez la procédure Binding proprement dite du récepteur à la mémoire de modèle actuelle en appuyant brièvement sur la touche centrale SET de la touche droite. En même temps s’af?chera à l’écran une fenêtre, qui restera affichée durant toute la procédure Binding.


_ Si au bout de 10 secondes, la LED du récepteur qui s‘était mise à clignoter entre temps au rouge s‘éteint et qu‘elle reste allumée au vert, la procédure Binding s‘est effectuée avec succès. Votre ensemble mémoire/récepteur  est maintenant opérationnel. Parallèlement à cela, s‘affiche à l‘écran à la place de „n/v“ (non assigné)“, „geb (assigné)“


_ Si par contre, la LED rouge du récepteur clignote plus 


de 10 secondes, la procédure Binding a échouée. Parallèlement à cela, „n/v (non assigné)“ réapparait à l’écran. Modi?ez éventuellement la position des antennes et relancez toute la procédure.





HITEC OPTIC 5





_ Appuyer sur le bouton LINK sur la face avant de l’émetteur et tout en maintenant le bouton enfoncé, mettez l’émetteur sous tension.


_ Relâchez le bouton LINK  


_ Vérifiez que la LED bleue clignote. Dans le cas ou c’est la LED rouge qui clignote, appuyez sur le bouton LINK pendant 2 secondes de façon à ce que ce soit la LED bleue qui clignote. Vérifiez que la LED rouge clignote. Dans le cas ou c’est la LED bleue qui clignote, appuyez sur le bouton LINK pendant 2 secondes de façon à ce que ce soit la LED rouge qui clignote. 


_ Maintenez le bouton LINK du récepteur enfoncée en mettant ce dernier sous tension.


_ Les 2 LEDS bleue et rouge vont clignoter rapidement pour rechercher l’émetteur. Relâcher le bouton LINK lorsque la LED rouge du récepteur devient fixe.


_ relâcher le bouton LINK


_ Lorsque l’appairage est effectué, la LED bleue de l’émetteur clignote. Lorsque l’appairage est effectué, la LED bleue de l’émetteur clignote tandis que la LED rouge reste allumée en continu.





MODELCRAFT





_ Eteignez l’émetteur et le récepteur.


_ Allumez l’émetteur et attendez jusqu'à ce que les 2 LED s14 et 15 s’allument.


_ Enfoncez et maintenez la touche SET-UP de l’émetteur.


_ Allumez le récepteur en maintenant la touche SET-UP du récepteur enfoncée. Dès que la LED du récepteur clignote rapidement, relâcher la touche  SET-UP du récepteur.


_ Enfoncez et maintenez la touche BINDING /PDM de l’émetteur. Dès que la LED verte de la fonction binding et détection des sous tensions clignote rapidement, relâchez la touche. La LED du récepteur d’éteint.


_ Dès que la LED verte de la fonction binding et détection des sous tensions reste allumée en permanence (au bout d’environ 5 secondes), la procédure d’appairage est terminée. La LED du récepteur reste allumée en permanence et signale la réception des signaux.


_ Effectuez un test de fonctionnement du système.





FUTABA T6EXP


_  Approchez l’émetteur et le récepteur l’un de l’autre (approx. 1 m)


_  Mettre l’émetteur en marche. Contrôle des paramètres pendant0,5s, la LED rouge est allumé, le signal est émis, la LED verte est allumée, mode puissance réduite, la LED rouge clignote, si dérangement irrécupérable, les LEDS vertes et rouges clignote alternativement.


_ Mettre l’alimentation électrique du récepteur en marche.


_  Pour établit la “liaison” appuyer sur le bouton “ID Set” sur le récepteur. Le fait d’appuyer sur la touche “ID-Set” provoque la mémorisation automatique dans le récepteur du numéro de code individuel de l’émetteur. Avec l’établissement de ce “lien” le récepteur ne réagit que lorsqu’il reçoit des signaux de cet émetteur solidaire. On discrimine ainsi très efficacement les perturbations et l’incidence d’autres émetteurs Il est possible de “lier” plusieurs récepteurs au même module Si le “lien” doit être établi vers un autre module, après la mise en marche il faut rappuyer sur la touche SW.


_ Sur le récepteur, si le signal n’est pas réceptionné, la LED rouge est allumé.


_ Sur le récepteur, si le signal est réceptionné, la LED verte est allumé. 


_  Sur le récepteur, si le signal est réceptionné mais que le code est faux, la LED verte clignote.


_ Sur le récepteur, si dérangement irrécupérable, les LEDS vertes et rouges clignote alternativement.





CORONA CT8J DSSS





_ Allumez l'émetteur et régler votre émetteur en mode PPM, puis désactiver l'émetteur. 


_  Appuyez et maintenez enfoncé le bouton de programmation sur le module de transmission, tourner l'émetteur, vous pouvez relâcher le bouton. (Attention: ne gardez pas maintenez le bouton enfoncé pendant 3 secondes ou son ID change aléatoirement) La LED sur le module clignote entre rouge et vert indiquant l'émetteur est prêt à se lier avec le récepteur. 


_  Appuyez et maintenez enfoncé le bouton sur le récepteur et la puissance du récepteur. La LED du récepteur clignote deux fois, indiquant que le récepteur ont reconnu l'émetteur. Éteignez l'émetteur et le récepteur. 


_ Power sur le récepteur (s) sans appuyer sur aucun bouton, puis allumer l'émetteur aussi sans appuyant sur ??le bouton, le voyant de la lumière jaune émetteur. Le RF-lien permet normalement de relier en 15 ~ 20 secondes entre l'émetteur et le récepteur (s). Si un lien entre le LED sur le récepteur (s) s'allume en rouge sans clignoter indiquant le récepteur (s) fonctionne correctement. Si la LED clignote un moment ou ne s'allume pas du tout. Répétez cette étape jusqu'à ce que le lien est correctement connecté.





KDS


_  Préparation du "Bindage" du récepteur KDS: Brancher le "Bind Plug" sur le récepteur dans l'emplacement prévu (battery/Bind).- Ne pas mettre sous tension pour l'instant.


_  Préparation du "Bindage" (appairage/association) de l'émetteur KDS:- Allumer l'émetteur tout en appuyant sur le bouton situé à l'arrière de la radiocommande. La led bleu se met alors à clignoter.


_  Synchronisation du récepteur KDS: Le "Bind" est en place (voir étape 1), mettre le récepteur maintenant sous tension. Nous vous conseillons d'utiliser pour cela des accus de réception munis d'une prise de type servo que vous pourrez brancher sur n'importe quelle voie libre du récepteur. La led du récepteur clignote alors 2 fois pour indiquer que celui est appairé.


_  Finalisation de la synchronisation:- Débrancher le "Bind" en premier.- Débrancher ensuite l'alimentation du récepteur.- Eteindre l'émetteur (radiocommande).


_  "Bindage" terminé:  Allumer l'émetteur normalement (Gaz à 0). Mettre le récepteur sous tension (Alimentation relié au port "Battery Bind").





FRSKY


_ Allumez l’émetteur, connectez la batterie au récepteur tout en appuyant sur le bouton F/S du récepteur


_ Après le voyant rouge est éteint et la LED verte est allumée fixe, le processus d’appairage est terminée et le mode de fonctionnement est activé.





FUTABA SKYSPORT T4YF


_ Allumer l‘émetteur


_ Rapprocher l‘émetteur du récepteur (env. 50 cm)


_ Alimenter le récepteur


_ Maintenir l’inter « SW » du récepteur appuyée durant 2 secondes env


_ pour « associer » le récepteur à l’émetteur. Par cette opération, le code individuel de l‘émetteur est automatiquement mémorisé dans le récepteur.





HOBBYKING HK6S


_ Brancher le jump (bind) sur le récepteur sur la position ID. 


_ Brancher la batterie sur le récepteur. 


_  Allumer l'émetteur 


_  Attendre quelques secondes (10 doit être suffisant), retirez la batterie du récepteur. 


_  Débranchez le jump (bind) du récepteur. 


_ Rebrancher la batterie et un servo sur le récepteur. 


7) Le système doit fonctionner, sinon, répéter les étapes..





HOBBYKING HK-t6


_ Installer les batteries dans l'émetteur.


_  Insérer le jump (bind) sur le port BAT du récepteur.


_  Connecter la batterie au récepteur sur n'importe laquelle des prises du récepteur, deux LEDS clignotent signifiant que le récepteur est en mode binding.


_  Appuyer et maintenir le bouton de Bind sur l'émetteur et allumez ensuite l'émetteur.


_  Observer la LED sur le récepteur. Quand la LED arrête de flasher, l’appairage est réussi. (Ce processus dure environ 10 secondes)


_ Relâcher le bouton de Bind sur l'émetteur et enlever le jump  (bind) et la batterie du récepteur.


_  Installer un servo et une batterie sur le récepteur et testez le système .


_  Si les tests ne fonctionnent pas, recommencez au début.





PRO-TRONIK PTR6A


 - positionnez le manche de gaz au ralenti et mettez l’émetteur sous tension


- pressez la touche ENTER pendant 3 secondes pour entrer dans le menu FONCTIONS


- pressez 5 fois la touche ENTER pour sélectionner la fonctionnalité « BIND »


- pressez la touche UP (ou la touche DOWN)


- l’écran affiche un pointillé défilant de gauche à droite, indiquant que l’émetteur est maintenant en mode « appairage ». Il transmet ses informations d’identification au récepteur. L’émetteur ne sortira de ce mode que lors de sa mise hors tension.


- pressez le bouton-poussoir situé sur la partie gauche du récepteur (côté antenne)


- maintenez le bouton-poussoir pressé et alimentez le récepteur (respectez la polarité d’alimentation)


- la LED rouge s’allume en rouge fixe


- relâchez immédiatement le bouton-poussoir


- la LED rouge se met à clignoter rapidement., indiquant qu’elle reçoit le code d’identification de l’émetteur. Elle s’éteint après un court instant indiquant que le code d’identification de l’émetteur a été mémorisé avec succès. 





 - Votre émetteur et votre récepteur sont désormais appairés et en mesure d’établir une liaison sécurisée lors de leur prochaine mise sous tension. Il faut donc finaliser la procédure ainsi : 


- débranchez la batterie du récepteur


éteignez l’émetteur


allumez de nouveau l’émetteur puis le récepteur et vérifiez que le fonctionnement est nominal.





PLANET T5 et T7








-Eteignez l'émetteur.


-Connectez une batterie au récepteur, pressez le microswitchde “binding” sur le récepteur.


-La led du récepteur flash par groupe de trois.


-Allumez l'émetteur, quand la reconnaissance est effectuée la led de “binding”du récepteur  s'allumera brièvement et deviendra rouge fixe indiquant la réussite du “binding”.


